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Academy NH Ostrava víťazom turnaja U14
Pätnásty turnaj kategórie U14 sa konal v českom meste
Ostrava. A domáci tím využil svoje prostredie dokonale a
získal víťazstvo v turnaji. A týmto tiež potvrdil s bilanciou
15:0 postup na finálový turnaj.

V úvodnom zápase domáci tím Academy NH Ostrava vysoko poráža poľský tím Imopeksis Wilki Wrocław .
Turnaj pokračuje česko-slovenským súbojom medzi tímami JBN boys a BK Inter Bratislava . Zatiaľ čo českému
výberu patrila prvá polovica stretnutia, úspešnejším tímom druhej polovice stretnutia je tím slovenský a ten
získava výhru o štrnásť bodov. Ešte vyrovnanejšie bolo stretnutie číslo tri medzi ukrajinským tímom BC
Uzhhorod a nemeckým tímom Basketball Talents Potsdam . Ukrajinský tím dobre do zápasu vstupuje.
Nemecký tím však do polovice zápasu kontruje a preberá vedenie. To však v druhej polovici stretnutia stráca
a nakoniec prehráva rozdielom desiatich bodov. Ďalší boj uzatvára piatkový program dňa. Soboj medzi
Interom a Uzhorodom patrí k ozdobám turnaja. Najprv ide do vedenia Inter, v polovici stretnutia mierne vedie
Užhorod a keď po tretej štvrtine "natiahol" náskok na jedenásť bodov zdá sa, že mieri k víťazstvu. Opak je
pravdou. Inter v poslednom dejstve zabojoval vydrel výhru iba o dva body.

V sobotu JBN predvádza veľmi solídny výkon proti Užhorodu, ktorý bol iste v tomto zápase favoritom.
Nakoniec si však odnáša porážku o dvanásť bodov. Chuť si juhočeský výber zlepšil v popoludňajšom
programe, kedy poráža Wroclaw rovnakým rozdielom. Ako sa zdá, aj Inter rád hrá dramatické koncovky. V
sobotu po tri štvrtiny mierne stráca v skóre, aby nakoniec v koncovke vyhral rozdielom jediného bodu nad
Potsdamom. Aj domáci tím si chcel zrejme skúsiť vyrovnanú koncovku a tú zohral s Užhorodom. A keďže ju
zvládol, položil tým základ k celkovému víťazstvu v turnaji. Užhorod bol jediný, kto sa s Ostravou udržal na
jednocifernom rozdiele v skóre. Ostatné tímy už toľko "stestí" nemali a Ostrava im "nakladá" vysoké bodové
prídely.

V nedeľu Potsdam poráža JBN. Vyrovnaná bola iba prvá štvrtina a následne prebral iniciatívu nemecký tím a
daroval JBN na cestu viac ako dvadsaťbodový darček. Užhorod potvrdzuje zisk bronzu vďaka pokojnému
víťazstvu nad Wroclawou. Finále turnaja medzi domácim tímom a Interom ovládla Ostrava systémom štart-
cieľ a získava zaslúžene zlato. Inter si na cestu domov pribalil striebro.

Konečné poradie turnaja:

1. Academy NH Ostrava (Česká republika)

2. BK Inter Bratislava (Slovensko)

3. BC Uzhhorod (Ukrajina)

4. Basketball Talents Potsdam (Nemecko)

5. JBN boys (Česká republika)

6. Imopeksis Wilki Wrocław (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Vojtěch Jendrýsek ( Academy NH Ostrava )
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All-star tím:

Adam Garaj ( BK Inter Bratislava )

Artem Smolianskyi ( BC Uzhhorod )

Amiro Pollex ( Basketball Talents Potsdam )

Josef Šonka ( JBN boys )

Aleksander Tyczyno ( Imopeksis Wilki Wrocław)

Najlepší strelec turnaja:

Adam Garaj ( BK Inter Bratislava ) - 140 bodov (28,0 bodov na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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